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Siendo las 18:00 hs. del día 21 de Julio del año 2020, a través de la plataforma 9 
ZOOM, se da comienzo a la  Reunión Extraordinaria con la presencia de los 10 
Ods.: SECRETI Marta, ANDINO María Celeste, MONTEFIORI Sergio,  11 
ROSELLI Betina, LEYVA Gladys, BUSTOS Nahuel, DARRIBA María José, 12 
MICONI Corina, DE FRANCESCHI Sofía, LOMBARDO Cristian, ORAZI 13 
Juan Carlos, CARRERA Mariana, GONZALEZ Valeria, YANUTAN Laura, 14 
SPADAFORA Grabiela, SORIANO Marina, ALBERINO María Victoria. 15 
También se encuentra presente el Asesor Letrado Dr. Marcelo DAVID, el 16 
Asesor Contable Cdor. Ricardo SANCHEZ TRAPES y la Directora de la 17 
Subcomisión de aranceles, registro de contrato y marco regulatorio laboral Od. 18 
BAUER Guillermina. Habiendo quórum inicia la reunión.------------------------- 19 
Oda. SECRETI: Habiendo esperado un tiempo prudencial y viendo que la 20 
señora presidenta no se ha conectado, me veo en la obligación de presidir esta 21 
reunión en función de mi cargo como Vicepresidenta. Teniendo en cuenta que 22 
tenemos quórum necesario según lo indica el artículo 14 de nuestra ley, así que 23 
va a sesionar el Consejo y vamos a pasar lista, le cedo la palabra a la Sra. 24 
Secretaria General Celeste Andino. Oda. ANDINO: voy diciendo los 25 
apellidos, y a medida que los voy nombrando los que están silenciados se des 26 
silencian y dicen el presente así quedan en el audio. Toma lista: Bustos: presente, 27 
Carrera: presente, Soriano: presente, Secreti: presente, Roselli: presente, Miconi: 28 
presente, Lombardo: presente, Spadafora: presente, Darriba: presente, Leiva: 29 
presente, Alberino: presente, González: presente, Orazi: presente, Yanutan: 30 
presente, Montefiori: presente, De Franceschi: presente, Andino: presente. 31 
Oda. ANDINO: nombre a todos los presentes, ¿no? Somos diecisiete. Bueno 32 
yo voy a mocionar, después de haber hablado con la Oda. Senta mas temprano, 33 
como ella no va a poder estar presente, que la secretaria de actas por hoy sea, 34 
como dice el reglamento, la consejera más joven que seguiría. En realidad, soy 35 
yo, pero bueno, como yo soy la Secretaria General no podría. Asique la siguiente 36 
más joven es la Oda. De Franceschi Sofía. Oda. DE FRANCESCHI: Si 37 
Celeste soy yo, asique acepto si todos están de acuerdo. Se acepta por voto 38 
mayoritario. ODA. ANDINO, autoriza a la Oda. De Franceschi para pasar a 39 
grabar la reunión por medio plataforma zoom. ODA. ANDINO: acá tengo 40 
dos personas con la mano levantada, Nahuel Bustos vos me apareces primero 41 
no sé si querés decir algo. ODO. BUSTOS: Si a mí me gustaría hacer una 42 
moción respecto al orden de la reunión que vamos a tener y viendo el tenor que 43 
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tiene que vamos a tratar un tema sensible y basándome en el artículo 28 del 1 
reglamento de funcionamiento del consejo directivo, que dice que con el voto 2 
mayoritario del consejo, las sesiones pueden ser secretas, me gustaría que se 3 
aplique eso y que no se permita el ingreso de otras personas que no sean parte 4 
del consejo, por una cuestión que no se difundan cuestiones que se traten acá 5 
hasta que no sean aprobadas las actas. (Se aprueba por unanimidad). ODA. 6 
ANDINO: tiene la mano levantada la Oda. Mariana Carrera. ODA 7 
CARRERA: si quiero mocionar que en base a la última reunión ordinaria que 8 
celebró este Consejo donde no me he sentido cómoda con el manejo de la 9 
misma, sea quien presida en este caso Marta Secreti, y que la secretaria Andino 10 
Celeste administre el zoom. (Se aprueba por mayoría) ODA. ANDINO y le cede 11 
la palabra a la Oda. Soriano Marina, con anuencia de la Oda. Secreti, puesto que 12 
tiene en tercer orden la mano levantada. ODA. SORIANO: Mociono postergar 13 
la aprobación del acta de junio para la próxima reunión de Consejo, ya que fue 14 
tan larga y no se había terminado de pasar el acta, mociono que eso se lea en la 15 
próxima reunión. (Se aprueba por mayoría). ODA. SORIANO: la otra moción 16 
que quería hacer es que habiendo tomado conocimiento por medio de una nota 17 
de un WhatsApp de las intenciones de la Sra. presidenta me veo en la obligación 18 
de dar mi opinión en esta reunión como miembro de este Honorable Consejo 19 
Directivo. Dejo asentado, que desestimo las explicaciones dadas por la Señora 20 
Presidenta, la cual intentara desvincular del cargo al asesor letrado de esta 21 
institución, puesto que el mismo no es un empleado, sino un prestador 22 
proveedor de servicios hacia esta entidad de Ley. No teniendo exclusividad 23 
laboral con la misma. Y habiendo sido designado y aprobado en su cargo por 24 
este Consejo. Así mismo asumo que a este Consejo no le corresponde 25 
interceder en los asuntos privados entre dos personas. Solicito a la Sra. 26 
presidenta, que en este caso no esta y yo pensé que iba a estar, que lo resuelva 27 
en el ámbito privado como siempre debería haber sido. Llamo a la reflexión a 28 
las partes involucradas para que se expresen con decoro y respeto 29 
manteniéndolo en el ámbito privado. Por todo lo antedicho mociono ratificar 30 
al Dr. Marcelo Alejandro David, como asesor letrado de esta institución y 31 
también mocionar que sea él quien lleve adelante el juicio contra la SOLP y 32 
AOB que dispuso este Consejo Directivo en la ultima reunión ordinaria. (Se 33 
aprueba por mayoría). ODA. SORIANO solicita votación nominal, para que 34 
quede asentado, me gustaría que esta moción en particular sea nominal, Sra. 35 
vicepresidenta aceptan la moción. ODA. ANDINO: Toma lista: Bustos, 36 
apoyo; Carrera, apoyo; Soriano, apoyo; Secreti, apoyo; Roselli, apoyo; Miconi, 37 
apoyo; Lombardo, apoyo; Darriba, apoyo; Spadafora, apoyo; Leiva, Apoyo; 38 
Alberino, no apoyo; González, apoyo; Orazi, no apoyo; Yanutan, apoyo; 39 
Montefiori, apoyo; De Franceschi, apoyo; Andino, apoyo Bien 15 votos 40 
positivos, y 2 negativos. Por mayoría sale la moción positiva. ODA. ANDINO, 41 
creo que, siendo el único orden del día, si alguien tiene algo por decir o 42 
preguntar, sino daríamos por cerrada la sesión. Oda. VALERIA 43 
GONZÁLEZ, si me permite la Sra. vicepresidenta, la Oda. Secreti le cede la 44 
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palabra, quiero dejar asentado que nunca he presenciado ninguna situación 1 
agraviante de las personas que han participado de las reuniones del Consejo 2 
Directivo. Eso nada más. La ODA. SECRETI le agradece, y pregunta si 3 
alguien más quiere tomar la palabra, el ODO. LOMBARDO toma la palabra, 4 
quiero mocionar que viendo que ya se trató el único tema del orden del día creo 5 
que es conveniente dar por finalizada la reunión, la ODA. SECRETI pregunta 6 
si hay alguien más que quiera tomar la palabra, y la ODA. SORIANO responde, 7 
yo quería preguntar a la Sra. vicepresidenta de la última reunión que hubo, sé 8 
que se leyeron después del intermedio las personas que se habían dado de baja, 9 
los consejeros que habían renunciado, y quería saber si estas renuncias fueron 10 
formales, ratificadas al mail institucional de la secretaria. Responde la secretaria, 11 
la ODA. ANDINO, si las renuncias están en el mail, es más las leímos en la 12 
segunda parte de la reunión de la vez pasada, asique ya estarían ratificadas por 13 
el Consejo. La ODA. SECRETI pregunta, querés decir de quienes fueron las 14 
renuncias?, la ODA. ANDINO responde, Piccioni Carolina, Ortiz Rodrigo y 15 
Ponce Verónica. La ODA. SECRETI pregunta, alguien más quiere tomar la 16 
palabra? La ODA. ALBERINO pregunta, me gustaría saber que va a pasar con 17 
los 2 letrados que nombró la presidenta como nuevos letrados del colegio. 18 
ODA. ANDINO responde, el asunto es que en realidad no es una función de 19 
la presidenta, sino que esas decisiones deben pasar por el consejo directivo. En 20 
realidad esos 2 letrados nunca fueron nombrados, ni hubo una discusión de 21 
remover al asesor letrado vigente. La ODA. ALBERINO contesta, tengo 22 
entendido que los asesores letrados son estos dos abogados que no recuerdo el 23 
nombre y apellido, no los conozco y bueno nada, que son ellos los que 24 
pertenecen ahora como abogados del Colegio. Responde la ODA. ANDINO: 25 
lo que pasa es que esa fue una decisión que nunca paso por el consejo sino que 26 
fue una decisión que se tomo abrigada en un artículo que… interrumpe ODA. 27 
ALBERINO, ¿pero ella no tiene la potestad como para hacerlo? Responden 28 
las ODA. SECRETI Y LA ODA. SORIANO: no, no tiene. ODA. 29 
ALBERINO repregunta ¿por qué no esta presente en esta reunión de Consejo? 30 
no entiendo. Responde el ODO. LOMBARDO creo que está ausente sin 31 
aviso, pero es potestad del Consejo Directivo ratificar esas decisiones, de hecho, 32 
al asesor Marcelo David, este Consejo Directivo, fue quien lo acepto como 33 
asesor letrado, y en caso de tener que removerlo, seria este mismo Consejo 34 
quien lo debería remover. Toma la palabra la ODA. ALBERINO, o sea que 35 
ella como presidenta no tiene la potestad de decir, bueno a este asesor no lo 36 
quiero mas, a este sí? Toma la palabra ODA. SORIANO: Victoria eso es lo 37 
que yo leí en el descargo de la moción que hice, el asesor es un prestador de 38 
servicio, entonces va por otro carril. Por eso, uno de los órganos de gobierno 39 
del colegio es este Consejo Directivo, además la Asamblea por un lado, y el 40 
Tribunal Disciplinario por el otro. Por eso todas las decisiones que se tomen 41 
tienen que estar refrendadas por este Consejo Directivo. Pregunta la ODA. 42 
ALBERINO ¿entonces cómo se toma las atribuciones de nombrar dos 43 
asesores letrados ella como presidenta, sabiendo que no lo puede hacer?. 44 
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Responde las ODAS. SECRETI Y SORIANO, no lo sabemos, eso se lo 1 
debes preguntar a ella. Continua el ODO. LOMBARDO, perdón vuelvo a 2 
mocionar, creo que no corresponde armar un debate si la persona no está 3 
presente, me parece que el único tema planteado para esta reunión ya fue 4 
planteado y votado, mociono que se de por terminada la reunión. Interrumpe 5 
la ODA. ALBERINO (sin pedir palabra) se da por terminada la reunión, pero 6 
a mi me interesa saber por qué renunciaron los consejeros que renunciaron. 7 
Toma la palabra la ODA. SORIANO para darle respuesta, nosotros no 8 
tenemos respuesta de eso Victoria, agrega el ODO. LOMBARDO, son 9 
decisiones personales. Retoma la palabra la ODA. SORIANO, Sra. 10 
vicepresidenta, perdón hay un consejero que hizo una moción y solicito que 11 
haya votación, Cristian Lombardo hizo dos veces una moción. Toma la palabra 12 
la ODA. ANDINO, lo que podemos hacer es dar por terminada la reunión de 13 
consejo y quedarnos a debatir. La ODA. ALBERINO toma la palabra a mí me 14 
interesa saber, yo hace 5 años que estoy en el Colegio, nunca me paso lo que se 15 
está viviendo hoy, por eso hay cosas que desconozco y me interesa saber, 16 
porque quiero saber cómo quedamos ante los colegas, la realidad es que los 17 
colegas preguntan cómo vamos a seguir trabajando. La ODA. ANDINO 18 
pregunta ¿cómo vamos a seguir trabajando como Colegio o cómo vamos a 19 
seguir trabajando en la odontología? El ODO. LOMBARDO vuelve a 20 
mocionar cerrar la reunión, la ODA. SORIANO pide cerrar la reunión puesto 21 
que anda mal su internet. Se apoya por mayoría afirmativo. La ODA. 22 
SECRETI toma la palabra, bueno doy por terminada la reunión siendo las 23 
18:41 hs agradezco a los presentes por participar y por el compromiso. Gracias 24 
a todos. 25 


